ROWNANIA ROZNICZKOWE W MECHANICE KOLOKWIUM ZALICZENIOWE GR A

1. Znajdz catke szczegolng rownania rozniczkowego:

e'(y-D=1, »p0)=0 S

2. Cialo o masie m=2 kg zawieszono na dwadch
rownolegle polaczonych sprezynach o sztywnosci ¥ ks
c=2000N/m. W chwili t,=0 s cialo wychylono 2z
potozenia réwnowagi statycznej o 2 cm w gore i
puszczono bez predkosci poczatkowej. Znajdz e ‘
rownanie ruchu masy, okres drgan, amplitude oraz
potozenie ciala po czasie t=3s. L

3. Pocisk armatni o masie m=2kg t v
zostal wystrzelony pod katem -—
a=459° z predkoscia V,. Oblicz ile D=2

wynosita ta predkos$¢ wiedzac, e —— ' ze
cialo poszybowato na odlegtosc £ g
d=1000m, ~a sita wiatru zzzzzzzzzzzz7ZzZam
(zaznaczona na rysunku)
wynosita Fw=250 N.
4. Metodq operatorowq rozwigz réwnanie rézniczkowe:
y'-2y=sint, y(0)=0

ROWNANIA ROZNICZKOWE W MECHANICE KOLOKWIUM ZALICZENIOWE GR B

1. Znajdz catke ogolng rownania rézniczkowego:
ty'-2y= £’ cost

2. Ciato o masie m=1 kg spoczywato na
plaszczyznie polaczone z dwiema szeregowo
zespolonymi sprezynami o sztywnosciach
€1=2¢>,=2000N/m. W chwili t,=0 ciato wychylono
z potozenia rownowagi statycznej o 4 cm w lewo
i puszczono bez predkosci poczatkowej. Znajdz
réwnanie ruchu masy, okres drgan, amplitude
oraz potozenie ciala po czasie t=3s. Opory ruchu
nalezy pomingc.
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3. Pocisk armatni o masie m=1kg zostat
wystrzelony z wiezy o wysokosci H=45 m _
pod katem a=30° z predkosciag V,=20 m/s. :/l
Oblicz na jakg odlegtos¢ D poszybuje pocisk e
wiedzac, ze podczas ruchu dziata stata sita II -
wiatru (zaznaczona na rysunku) Fw=50 N.
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4. Metodqa operatorowga rozwigz rownanie rézniczkowe:

y"-Ty+12y=0, y(0)=1y'0)=1



